
2022 NB Quality GT - 2. ETAPP A-FINAAL
Distsiplinaarkomitee otsus nr: 22GT/A2

Kelle poolt: Distsiplinaarkomitee Võistluse kuupäev: 30.01.2022

Kellele: 2022 NB Quality GT 2. etapi A-Finaali sõitjad Otsuse kuupäev: 04.02.2022
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Mario Vendla Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:01 Paragrahv: §1.2.3
Žurii leidis, et Mario Vendla vajus paremale ning segas 

sellega Jimi Nisula ja Kaspar Korjuse sõitu, 
põhjustades viimase puhul ka spinni.Süüdistatav: Mario Vendla Video link: Link

Karistus: -

Karistuspunktid: 2 karistuspunkti
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:04 Paragrahv: -
Žürii vaatas olukorra üle ja ei leidnud Mario Haugase 

poolt määrustevastast manöövrit.Süüdistatav: Mario Haugas Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Kermo Keerma Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:14 Paragrahv: §1.2.4
Žurii leidis, et Kermo Keerma lükkas Hardi Riisi rajalt 

välja.Süüdistatav: Kermo Keerma Video link: Link
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 3 Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Gert Rüütli Aeg: Paragrahv: §4.2
Komitee leidis, et protesti esitamisel ei esitatud 

vajalikku infot (Replay aeg ja Video link), mistõttu 
protest ei kuulu ülevaatamisele.Süüdistatav: Jürgen Oppi Video link:

Karistus: -

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 3 Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Lauri Laidna Aeg: 0:06:45 Paragrahv: §1.2.4 Žurii leidis, et Indrek Reemets surus möödumiskatsel Lauri 
Laidna rajalt välja ning takistas Laidna taasühinemist rajale. 
Tehti märge, et "kleepumine" on mängupoolne eripära, aga 

Reemets oleks saanud hoida raja keskemale, et Lauril oleks 
ruumi rajale naasta.

Süüdistatav: Indrek Reemets Video link: Link
Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 9 Süüdlane: Kert Rohtjärv Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:18:42 Paragrahv: §1.5.5
Komitee leidis, et Kert Rohtjärv ületab boksist väljudes 

boksiteed eraldavat valget joont.Süüdistatav: Kert Rohtjärv Video link:
Karistus: -

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 12 Süüdlane: Hardi Riis Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:23:45 Paragrahv: §1.5.5
Komitee leidis, et Hardi Riis ületab boksist väljudes 

boksiteed eraldavat valget joont.Süüdistatav: Hardi Riis Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 14 Süüdlane: Raimo Kulli Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:26:26 Paragrahv: §1.5.5
Komitee leidis, et Raimo Kulli ületab boksist väljudes 

boksiteed eraldavat valget joont.Süüdistatav: Raimo Kulli Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -

22
G

T/
A

2.
9

PROTEST:

22
G

T/
A

2.
9

OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 23 Süüdlane: Komitee seletus:

Esitaja: Mario Haugas Aeg: 0:42:55 Paragrahv: -
Žurii leidis, et Mario Haugas ei olnud piisavalt kõrval, 

et Silver Piirmets väliskurvi ruumi peaks jätma.Süüdistatav: Silver Piirmets Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -

https://youtu.be/xtEMS6WQTQI
https://youtu.be/z1Uy-7Nbcf0
https://youtu.be/u6daCDu4dYA
https://youtu.be/IUGSNTWw9t8
https://streamable.com/aaicf2
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 25 Süüdlane: Silver Piirmets Komitee seletus:

Esitaja: Mario Haugas Aeg: 0:45:48 Paragrahv: §1.2.4
Žurii leidis, et Silver Piirmets ei jätnud Mario 

Haugasele piisavalt ruumi ning lükkas tema rajalt välja. Süüdistatav: Silver Piirmets Video link: Link
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 25 Süüdlane: Mario Haugas Komitee seletus:

Esitaja: Silver Piirmets Aeg: 0:46:05 Paragrahv: -
Žurii leidis, et Mario Haugas põhjustas hilise 

pidurdusega Silver Piirmetsa osas kokkupõrke, mille 
tulemusel Silver Piirmets läks spinni.Süüdistatav: Mario Haugas Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt

Kehtivad karistuspunktid -Protokolli lõpp-

https://streamable.com/yolkfc
https://streamable.com/h04gfa
https://www.simracing.ee/media/results/2022/22GT/22GT_karistuspunktid.pdf

